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Die Bubbles 

  EUR 

SECCO BIANCO | halbtrocken 

Becksteiner Winzer  

 0,75l 35 

   

ROTLING SECCO „Alte Reben“ | halbtrocken 

BIO-Weingut Seitz | Königheim 

0,75l 42 

   

MANA ICE Rosé Secco | MANA LISA | halbtrocken   0,75l 42 

Cuvée aus Regent & Schwarzriesling. Unglaublich fruchtig und prickelnd.        

Schön kühl, auf Eis aufgegossen und viel Sonne!  
   

 

KERNER SEKT | trocken 

Becksteiner Winzer  

0,75l 45 

   

SCHWARZRIESLING SEKT ROSÉ  

Becksteiner Winzer | trocken 

0,75l 45 

   

CRÉMANT PINOT ROSÉ | brut 

Weingut Benz| Beckstein  

 0,75l 62 

   

PINOT ROSÉ Sekt | brut 

Weingut Franz Keller | Kaiserstuhl  

 0,75l 65 

   

RUINART BLANC DE BLANC Champagner | brut  0,375l 89 

 0,75l 190 

 1,5l 420 

RUINART ROSÉ Champagner | brut 0,75l 190 

   

TRAUBEN-WI’ SECCO alkoholfrei 

Weingut Wirsching | Iphofen  

0,75l 30 
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Weißweine 
   

 EUR 

   

2024 Riesling „Der Boden, die Sonne und wir“  

Weingut Strebel | Beckstein   

SF | 0,75l 42 

Qualitätswein | trocken | 12% 
Tauberfränkischer Terroir-Kick: knackiger Apfel, reifer Pfirsich und ein Hauch Aprikose. Dazu mineralisch, straff 

und mit lebendiger Säure. Kein Riesling von der Stange, sondern ein echtes Bekenntnis zum Boden. 
   

2019 Riesling | Weingut Michael Fröhlich | Volkach BB | 0,75l 48 

VDP.Erste Lage | trocken | 13% 
VDP.Erste Lage aus dem Escherndorfer Lump: frische Gelbfrucht, kräuterwürzig und glasklar. Am Gaumen elegant, 

mit feinem Säurespiel – ein Riesling, wie er im Buche steht. 
   

2020 Riesling | Weingut Ott | Feuersbrunn SF | 0,75l 52 

BIO-Qualitätswein | Kabinett | trocken | handgelesen | 12,5% 
Halbtrocken? Fast nicht zu merken. Dieser Bio-Kabinett tänzelt leichtfüßig über den Gaumen – mit feiner Frucht, 

klarer Struktur und vibrierender Frische. Charmant und überraschend anders. 
   

2020 Riesling JHB S Spontanvergärung   

Weingut Brennfleck | Sulzfeld 

SF | 0,75l 65 

Qualitätswein | trocken | 13% 
Ein Riesling mit Charakter und Ecken: Kräuter, Malz, Hopfenblüte und reifer Pfirsich. Spontanvergoren, präzise 

Säure, saftig und mineralisch – das ist Stil mit Rückgrat. 
   

2022 Riesling Ungsteiner Nussriegel 1G 

Weingut Rings | Pfalz 

SF | 0,75l 75 

VDP.Erste Lage | BIO-Qualitätswein | trocken | handgelesen | 12,5% 
VDP.Erste Lage mit Haltung: Amalfi-Zitrone, Haselnuss, mineralisch und kräftig. Straff gebaut, mit erdiger Tiefe 

und einem Hauch Rebellion im Glas. Ein Riesling für Fortgeschrittene. 
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 EUR 

   

2024 Chardonnay | Becksteiner Winzer | Beckstein GF | 0,75l 36 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Frisch, fruchtig und unkompliziert. Birne, Banane und Melone in der Nase, am Gaumen finessenreich und leicht 

würzig. Ein Chardonnay für jeden Tag – und trotzdem nicht alltäglich. 
   

2022 MARIAGE Chardonnay & Weißer Burgunder   

Weingut Hammel | Pfalz 

BU | 0,75l 38 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Hochzeit im Weinberg: Diese Cuvée bringt das Beste aus beiden Rebsorten zusammen – zarte Frucht, feine 

Cremigkeit, elegante Frische. Im Holz & Edelstahl gereift – Harmonie pur. 
   

2022 BLAUE STUNDE Sauvignon Blanc & Chardonnay  

Weingut Hammel | Pfalz 

BU | 0,75l 45 

Qualitätswein | trocken | 12%  
Honigmelone, Schmelz und feine Würze – diese Cuvée verbindet Barrique und Edelstahltank, Frische und Tiefe. Ein 

Wein für entspannte Abende und laue Nächte. 
   

2022 Chardonnay | Winzerhof Stahl | Auernhofen SF | 0,75l 48 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Elegant und geradlinig. Feine gelbe Frucht trifft auf klare Säurestruktur – ein klassischer Stahl-Chardonnay mit 

Frische, Finesse und Fokus. 
   

2023 Chardonnay & Weisser Burgunder  

Weingut Rings | Pfalz  

BU | 0,75l 48 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 

Feiner Schmelz trifft auf elegante Frische. Diese Cuvée kombiniert cremige Tiefe mit vibrierender Klarheit – modern 

interpretiert, aber fest im Terroir verwurzelt. 

   

2022 Selektion Chardonnay 

Becksteiner Winzer | Beckstein   

BU | 0,75l 48 

Qualitätswein | trocken | 13,5% 
Ausgewählt für Genießer: fruchtige Tiefe, leichter Holzton, vollmundig am Gaumen. Elegant und dennoch 

bodenständig – wie ein Maßanzug aus dem Taubertal. 
   

2019 Chardonnay „Johanniskreuz“  

Weingut Schneider | Pfalz 

BU | 0,75l 58 

Qualitätswein | trocken | 13% 
Tropische Frucht, zarte Röstaromen, eine Spur Süße – opulent, aber nicht überladen. Ein Chardonnay, der sich 

nimmt, was er will – und dabei wahnsinnig gut ankommt. 
   

2023 Chardonnay  

Weingut Zehnthof Luckert | Sulzfeld 

SF | 0,75l 58 

BIO-Qualitätswein | trocken | 13% 
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Bio, ehrlich, unaufgeregt. Dieser Chardonnay bringt reife Frucht, kühle Mineralik und einen geradlinigen Charakter 

mit. Minimalistisch und dabei maximal gut. 
   

2017 Chardonnay „Reserve“ | Weingut Schneider | Pfalz BU | 0,75l 82 

Qualitätswein | trocken | 13% 
Das große Kino: 100 % Barrique, 100 % Stil. Kräftig, cremig, mit Tiefe und Länge – ein Chardonnay für besondere 

Anlässe und große Gläser. 
   

2022 KALK & STEIN - Weissburgunder & Chardonnay 

Weingut Rings | Pfalz 

BU | 0,75l 85 

BIO-Qualitätswein | trocken | unfiltriert | 12,5% 
Unfiltriert, ungekünstelt, unverwechselbar. Diese Cuvée bringt das Beste zweier Rebsorten zusammen: der 

Chardonnay sorgt für Kraft und Schmelz, der Weißburgunder für Frische und Finesse. Kalkboden, Handlese, Natur 

pur. Ein Wein mit Ecken, Kanten – und verdammt viel Charakter. 

 

  

EUR 

   

2024 Weisser Burgunder | Weingut Benz | Beckstein BU | 0,75l 34 

Qualitätswein | trocken | 12% 
Frisch, fruchtig, fränkisch. Klare Apfel-Birne-Note, sanfte Säure und ein feiner Schmelz. Der perfekte Begleiter 

zum Feierabend – easy zu trinken, schwer zu vergessen. 
   

2022 Weisser Burgunder | Weingut Brennfleck | 

Sulzfeld 

BU | 0,75l 38 

Qualitätswein | trocken | 13% 
Feinwürzig, saftig und mit zarter Zitrusnote. Ein typischer Franken-Burgunder mit Finesse – zurückhaltend, aber 

mit Stil. 
   

2023 Weisser Burgunder | Weingut Mussler | 

Bissersheim 

SF | 0,75l 38 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Rund und elegant. Saftige Birne trifft auf dezenten Blütenduft. Weich im Mund, klar im Charakter – unkompliziert, 

aber nie belanglos 

   

2022 Weisser Burgunder | Weingut Neuberger | 

Bürgstadt 

BU | 0,75l 45 

Qualitätswein | trocken | 11,5% 
Fränkisch und feinfühlig: harmonische Balance zwischen reifer Frucht, sanfter Textur und mineralischer Frische. Ein 

Wein für Genießer*innen mit Sinn für Nuancen. 
   

2023 DIE GEFÄHRTIN Weissburgunder & 

Grauburgunder  Fürstlich Catell‘sches Domänenamt | 

Castell 

BU | 0,75l 45 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Zwei Freunde, ein Ziel: Geschmack. Der Weißburgunder bringt Leichtigkeit, der Grauburgunder 

Körper. Zusammen ergeben sie eine harmonische Cuvée mit Trinkfluss und Charme. 
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2023 Weissburgunder & Chardonnay   

Weingut Rings | Pfalz 

BU | 0,75l 48 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Feiner Schmelz trifft auf elegante Frische. Diese Cuvée kombiniert cremige Tiefe mit vibrierender Klarheit – modern 

interpretiert, aber fest im Terroir verwurzelt. 

   

2023 Weisser Burgunder „Selektion“ | Becksteiner 

Winzer Beckstein 

BU | 0,75l 48 

Qualitätswein | trocken | 13% 
Ausdrucksstark, balanciert, mit feinem Holzeinfluss. Ein Burgunder mit Substanz – perfekt zu kräftigen Gerichten 

oder einfach so als edler Solist. 
   

2022 Weisser Burgunder Würzburger Stein  

Juliusspital | Würzburg  

BB | 0,75l 55 

VDP.Erste Lage | Qualitätswein | trocken | 13% 

Ein Grand Cru aus Franken: Straff, mineralisch, mit zartem Schmelz und brillanter Frucht. Zeigt, wie fein 

Weißburgunder wirklich sein kann. 
   

2022 KALK & STEIN - Weissburgunder & Chardonnay  

Weingut Rings | Pfalz 

BU | 0,75l 85 

Qualitätswein | trocken | unfiltriert | 12,5% 
Natur pur: unfiltriert, kraftvoll, kompromisslos gut. Kalkige Mineralik, cremiger Körper, zarte Kräuterwürze – ein 

Wein mit Haltung und Tiefe. 
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EUR 

   

2022 Grauer Burgunder | Weingut Brennfleck | Sulzfeld BU | 0,75l 38 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Fränkisch klar, herrlich saftig. Dieser Burgunder bringt dezente Frucht, frische Kräuter und eine zurückhaltende 

Cremigkeit – perfekt für alle, die’s unkompliziert, aber hochwertig mögen. 
   

2023 Grauer Burgunder „Muschelkalk“  

Weingut Strebel | Beckstein  

SF | 0,75l 38 

Qualitätswein | trocken | 11,5% 
Puristisch und präzise: Gewachsen auf Muschelkalk bringt dieser Grauburgunder Mineralität und Frische ins Glas. 

Schlank, straff und herrlich trocken – echtes Taubertal-Terroir. 
   

2024 Grauer Burgunder „Marbacher Frankenberg“  

Weingut Strebel | Beckstein  

SF | 0,75l 42 

Qualitätswein | trocken | 13% 
Lagenwein mit Tiefgang: reife gelbe Frucht, zarte Würze und eine beeindruckende Balance. Elegant, langlebig und 

mit einer Extraportion Charakter. 
   

2023 Grauburgunder | Weingut Schneider | Pfalz BU | 0,75l 42 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Saftig, cremig, charmant. Der Klassiker unter den Allroundern bringt Birne, Mandel und sanfte Fülle mit. Easy 

drinking mit Anspruch – typisch Schneider. 
   

2023 DIE GEFÄHRTIN Weissburgunder & 

Grauburgunder  Fürstlich Catell‘sches Domänenamt | 

Castell 

BU | 0,75l 45 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Eine Cuvée wie ein gutes Gespräch: leichtfüßig, harmonisch, mit Tiefe. Der Grauburgunder bringt Kraft, der 

Weißburgunder die Eleganz – zusammen ein echter Wohlfühlwein. 
   

2024 Pinot Grigio | Weingut Franz Haas | Südtirol GF | 0,75l 48 

Qualitätswein | trocken | 13% 
Alpine Frische mit italienischer Seele. Klar, lebendig, mit Noten von Apfel und weißem Pfirsich. Ein Pinot Grigio wie 

aus dem Bilderbuch – nur besser. 
   

2016 Pinot Grigio Alto Adigo   

Weingut Wilhelm Walch | Südtirol 

GF | 0,75l 48 

DOC | trocken | 13% 
Reif, ausgewogen, seriös. Zitrusfrische, feine Mineralik und elegante Struktur – dieser Pinot Grigio hat mehr zu 

sagen als viele seiner Art. 
   

2022 Grauer Burgunder Grand Edition   

Weingut Benz | Beckstein  

BU | 0,75l 58 

Barrique gereift | Qualitätswein | trocken | 13% 
Barrique trifft Burgunder: Voluminös, komplex und cremig. Hier kommen reife Frucht, Vanille und zartes Toast in 

perfekter Balance. Ein Statement für Fans von Fülle & Eleganz. 
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EUR 

   

2023 Silvaner | Winzerhof Stahl | Auernhofen SF | 0,75l 38 

Qualitätswein | trocken | 13% 
Geradlinig, frisch und unaufgeregt. Grüner Apfel, ein Hauch Kräuter und zarte Zitrusnoten. Ein Silvaner wie ein 

Frühlingsspaziergang – unkompliziert und doch mit Charakter. 
   

2023 Silvaner „Steiles Kleeb“ | Weingut Strebel | 

Beckstein  

SF | 0,75l 42 

Qualitätswein | trocken | 13% 
Von steilen Lagen, mit klarer Handschrift. Würzig, mineralisch und mit straffer Struktur – ein Silvaner, der Haltung 

zeigt und lange im Kopf bleibt. 
   

2023 Blauer Silvaner | Weingut Brennfleck | Sulzfeld SF | 0,75l 42 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Die rare Variante mit Tiefgang. Frische Kräuternoten, saftiger Apfel, leicht rauchiger Touch. Elegant und anders – 

für Entdecker gemacht. 
   

2023 Silvaner | Weingut Horst Sauer | Escherndorf BB | 0,75l 45 

VDP.Ortswein | trocken | 12% 
VDP.Ortswein mit Stil: Glasklare Frucht, feine Würze und eine lebendige Säure. Ein Paradebeispiel für fränkische 

Trinkfreude auf hohem Niveau. 
   

2022 Silvaner Escherndorfer Lump  
Weingut Horst Sauer | Escherndorf 

BB | 0,75l 52 

VDP.Erste Lage | Qualitätswein | trocken | 13% 
VDP.Erste Lage vom Feinsten. Kräutrig, druckvoll, mit faszinierender Tiefe. Einer, der still wirkt – und dann richtig 

lang bleibt. 
   

2019 Silvaner „Alte Rebe“  

Weingut Hans Wirsching | Iphofen  

BB | 0,75l 52 

VDP.Erste Lage | trocken | 13,5%  
Gewachsen auf alten Wurzeln. Vollmundig, komplex und charmant gereift. Honignoten, Würze und seidiger 

Schmelz – ein Silvaner mit Geschichte. 
 

 

  

2023 Silvaner vom Keuper | Juliusspital | Würzburg   BU | 0,75l 52 

VDP.Ortswein | Qualitätswein | trocken | 13% 
Feinfruchtig, elegant, präzise. Die Keuperböden bringen mineralische Spannung, die Frucht bleibt zart – ein Silvaner 

für alle Sinne. 
   

2023 Roter Silvaner | Weingut Luckert | Sulzfeld  SF | 0,75l 58 

BIO-Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Bio, selten, wunderbar eigenständig. Noten von Birne, Kräutern und ein Hauch Nuss. Leise im Auftakt, lang im 

Nachhall – Silvaner in seiner puristischsten Form. 
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2017/2018 Silvaner Stein-Harfe | Bürgerspital | 

Würzburg  

BB | 0,75l 89 

Qualitätswein |Großes Gewächs | trocken | 13,5% 
Großes Gewächs, großes Kino. Reife Frucht, tiefgründige Mineralik, feine Holznote. Straff, edel, mit 

majestätischem Abgang. 
   

2021 Silvaner GG Julius-Echter-Berg  

Juliusspital | Würzburg  

SF | 0,75l 95 

VDP.Großes Gewächs | Qualitätswein | trocken | 13% 
VDP.Großes Gewächs mit Strahlkraft. Kraftvoll, aber nicht laut. Vielschichtig, aber präzise. Ein Wein für besondere 

Gelegenheiten – und anspruchsvolle Gaumen. 
   

2019 Silvaner GG | Weingut Horst Sauer | Escherndorf  SF | 0,75l 92 

Qualitätswein |Großes Gewächs | trocken | 13,5% 
Puristisch, tief und fokussiert. Kräuter, Stein, Zitrus und eine feine Würze. Einer, der nicht gefallen will – sondern 

begeistert, wenn man ihn lässt. 

   

 
  

EUR 

   

2024 Scheurebe | Weingut Stahl | Auerhofen SF | 0,75l 38 

Qualitätswein | trocken | 12% 
Würzig, frisch und voll auf Zack. Reife Johannisbeere, Grapefruit und ein Hauch Muskat. Ein Wein, der Lust macht – 

auf Sommer, Sonne und das zweite Glas. 
   

2019 Scheurebe | Weingut Horst Sauer | Escherndorf BB | 0,75l 52 

Prädikatswein | Spätlese | 12% 
Die süße Verführung: exotische Frucht, florale Eleganz und eine betörende Aromatik. Saftig, fein und mit 

wunderbar balancierter Süße – Dessert? Braucht’s nicht mehr. 

 

  

   

2023 Blanc de Noir | Winzerhof Mussler | Pfalz   GF | 0,75l 38 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Zartrosa im Herzen, weiß im Glas. Dieser Blanc de Noir bringt feine Frucht, dezente Würze und elegante Frische 

mit. Unkompliziert, charmant – ein echter Crowdpleaser. 
   

2024 Blanc de Noir | Winzerhof Strebel | Beckstein   SF | 0,75l 42 

Qualitätswein | trocken | 11,5% 
Duft von hellen Beeren, am Gaumen cremig, aber mit Biss. Trocken, klar und mit leichtem Grip – ein stilvoller 

Allrounder, der solo wie auch zum Essen Spaß macht. 
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EUR 

   

2018 Müller-Thurgau | „Hausschoppen“ | Beckstein   SF | 0,75l 28 

Qualitätswein | trocken | 11,5% 
Ein Klassiker, wie er sein soll: frisch, leicht, mit feinem Muskat-Ton. Der perfekte Alltagswein – unkompliziert, 

charmant und immer gut gelaunt. 
   

2022 Rivaner | BIO-Weingut Seitz | Königheim  GF | 0,75l 42 

BIO-Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Bio, aber nicht belehrend. Fruchtig, mild und mit floraler Leichtigkeit. Ideal für Einsteiger – oder für alle, die einfach 

nur trinken wollen, was schmeckt. 
   

2022 Müller-Thurgau | Juliusspital | Würzburg  BB | 0,75l 42 

Qualitätswein | trocken | 12% 
Saftig, frisch und typisch fränkisch. Zarte Frucht, lebendige Säure, feine Würze – ein Müller wie aus dem Lehrbuch. 

Nur besser. 
   

2023 Müller-Thurgau „Hasennest“  

Weingut Stahl | Auerhofen   

SF | 0,75l 42 

Qualitätswein | trocken | 13% 
Frech, verspielt und herrlich saftig. Frühlingsblumen, grüner Apfel, ein Hauch Kräuter – der perfekte Wein für alle, 

die’s unkompliziert, aber mit Charakter mögen. 
   

2024 Müller-Thurgau | Weingut Zehnthof Luckert  

Sulzfeld   

SF | 0,75l 55 

BIO-Qualitätswein | trocken | 12% 
Bio trifft Anspruch. Filigran, klar und mineralisch – der Beweis, dass Müller-Thurgau alles andere als banal sein 

muss. Ein Wein für Entdecker. 

 

 

  

 
  

EUR 

   

2024 ROCK ME AMADEUS Sauvignon Blanc & Grüner 

Veltliner | Weingut Hammel | Pfalz 

BU | 0,75l 45 

Qualitätswein | trocken | 12% 
Mozart im Glas! Dieser Veltliner groovt mit knackiger Frische, Limette, Kräutern und lebendiger Säure. Elegant und 

animierend – wie ein Konzert in Flip-Flops. 
   

2020 Grüner Veltliner „L&T“ Göttweigerberg   

Weingut Dürauer | Furth   

GF | 0,75l 48 

Qualitätswein | trocken | handgelesen | 12% 
Leicht & trocken – wie der Name schon sagt. Frisch, zartwürzig, mit zitrischen Noten. Ideal für den Aperitif oder als 

feiner Speisenbegleiter. 
   

2020 Roter Veltliner Göttweigerberg | Weingut Dürauer 

Furth   

GF | 0,75l  48 

Qualitätswein | trocken | handgelesen | 12,5% 
Seltene Rebsorte, großer Genuss: gelbe Frucht, Mandarine, dezente Exotik. Fein, cremig und dennoch lebendig – 

ein echter Geheimtipp. 
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2020 Grüner Veltliner „Der Ott“| Weingut Ott | AT SF | 075l 52 

BIO-Qualitätswein | trocken | handgelesen | 12,5% 
Der Bio-Veltliner mit Power. Tropisch, kräutrig, saftig – und gleichzeitig präzise. Ein Ott wie aus dem Bilderbuch: 

vielschichtig, vibrierend, ein Statement im Glas. 
   

2020 Grüner Veltliner „Faß 4“| Weingut Ott | AT SF | 075l 52 

BIO-Qualitätswein | trocken | handgelesen | 12,5% 
Ein echter Ott-Klassiker mit Handschrift. Frisch gemahlener weißer Pfeffer, grüne Birne, etwas Kräuterwürze. Am 

Gaumen saftig, straff, mit dieser typischen Ott’schen Präzision. Zeigt, wie elegant Alltag schmecken kann – 

kompromisslos gut, aber nicht abgehoben. 
   

2020 Grüner Veltliner „Am Berg“| Weingut Ott | AT SF | 075l 52 

BIO-Qualitätswein | trocken | handgelesen | 12% 
Der Einstieg in Otts Veltliner-Welt – und was für einer! Klar, trinkfreudig, mit viel Frische und zartem Zitrus. 

Grüner Apfel, ein Hauch Kräuter und salzige Mineralität. Schlank im Stil, groß im Trinkfluss. Easy to love, hard to 

forget. 
   

2019 Grüner Veltliner „Ried Stein“  Weingut Ott | AT SF | 075l 92 

BIO-Qualitätswein | Erste Lage | trocken | handgelesen | 13% 
VDP-Feeling in Österreich: Lagenwein mit Tiefgang, Eleganz und mineralischer Länge. Kräuter, reife Frucht, salzige 

Frische – hier wird Veltliner zur Klasse für sich. 

   

   

EUR 

2023 Sauvignon Blanc | Becksteiner Winzer | Beckstein  BU | 0,75l 38 

Qualitätswein | trocken | 11% 
Knackige Frische trifft grüne Aromen. Stachelbeere, Limette und ein Hauch Paprika – klassisch, klar und herrlich 

lebendig. Ein Sauvignon Blanc, der wach macht und bleibt. 
   

2023 Sauvignon Blanc | Weingut Benz | Beckstein  BU | 0,75l 42 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Zitrus, Cassis, Frühlingskräuter – dieser Sauvignon Blanc kommt fränkisch-fein daher. Leichtfüßig, aromatisch und 

perfekt für sonnige Nachmittage auf der Terrasse. 
   

2023 Sauvignon Blanc | Weingut Strebel | Beckstein SF | 0,75l 42 

Qualitätswein | trocken | 12% 
Dezent exotisch, dabei super elegant. Grapefruit, Holunderblüte und ein Hauch grüne Papaya – mit feiner Säure 

und viel Trinkfluss. Einer, der nicht laut ist, aber lange bleibt. 
   

2024 ROCK ME AMADEUS Sauvignon Blanc & Grüner 

Veltliner | Weingut Hammel | Pfalz 

BU | 0,75l 45 

Qualitätswein | trocken | 12% 
Sauvignon mit Groove! Zusammen mit Veltliner ergibt sich eine aromatische Mischung aus Zitrus, Kräutern und 

Melone. Frisch, verspielt, ein bisschen wild – wie ein Sommerfestival im Glas. 
   

2024 BLAUE STUNDE Sauvignon Blanc & Chardonnay  

Weingut Hammel | Pfalz 

BU | 0,75l 45 

Qualitätswein | trocken | 12% 
Sauvignon bringt die Frische, Chardonnay den Schmelz. Honigmelone, Zitrus und eine feine Würze machen diesen 

Wein zum perfekten After-Work-Companion. Elegant, lässig, charmant. 
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2023 Gelber Muskateller | Weingut Michael Fröhlich 

Volkach 

BB | 0,75l 48 

VDP - Erste Lage | trocken | 13% 
VDP Erste Lage mit Wow-Faktor: duftige Holunderblüte, Litschi, Limette. Klar, trocken und herrlich verspielt – der 

Muskateller für alle, die aromatische Frische mit Anspruch lieben. 
   

2020 Gelber Muskateller Göttweigerberg  

Weingut Dürauer | Furth   

GF | 0,75l  48 

Qualitätswein | trocken | handgelesen | 12% 
Handgelesen & lebendig. Intensiver Duft nach Muskat, Grapefruit und frischen Blüten. Saftig und feingliedrig am 

Gaumen – ein echter Frühlingswein mit Seele. 

   

 
  

 

2023 Gewürztraminer | Winzerhof Strebel | Beckstein  BU | 0,5l 38 

Spätlese | fruchtsüß | 11% 
Fruchtsüß, floral, unwiderstehlich. Rose, Litschi und Honig auf samtigem Körper. Ein Dessert für sich – oder der 

perfekte Begleiter zu asiatischer Küche und kräftigem Käse. 
   

2022 Gewürztraminer Fumé | Weingut Hammel | Pfalz SF | 0,75l  45 

Qualitätswein | trocken  | 13,5% 
Trocken, aber mit Drama. Rauchige Holzwürze, exotische Frucht, viel Tiefe. Der Fumé zeigt, wie sexy 

Gewürztraminer sein kann – intensiv, aber stilvoll. 
   

2018/2019 Iphöfer Kalb Gewürztraminer  

Weingut Wirsching | Iphofen 

BB | 0,75l 65 

VDP - Erste Lage | Spätlese | 11,5% 
VDP Erste Lage mit Eleganz: opulente Aromen von Rose, Mango und Muskat, getragen von feiner Restsüße. Ein 

klassischer Gewürztraminer, aber mit fränkischem Feinschliff. 
   

2016 Gewürztraminer Reserve  

Weingut Schneider | Ellerstadt  

BU | 0,75l 85 

Qualitätswein | trocken | 11% 
Barrique trifft Blume. Dicht, vollmundig und aromatisch tief. Hier kommt alles zusammen: Frucht, Würze, Reife und 

Charakter. Ein Wein für besondere Momente – oder mutige Pairings. 

   

 
  

 

   

2023 Bacchus | Weingut Hofmann | Röttingen  BU | 0,75l 32 

Qualitätswein | trocken | 11,5% 
Frisch, blumig und mit einem Hauch Muskat. Zitrus, Holunder und grüne Birne treffen auf saftige Leichtigkeit. Ein 

Wein wie ein Frühlingstag – unkompliziert, aromatisch, charmant. 
   

2022 Bacchus | BIO-Weingut Seitz | Königheim  GF | 0,75l 42 

BIO-Qualitätswein | halbtrocken | 12% 
Halbtrocken, bio, wunderbar duftig. Litschi, Muskat, exotische Frucht und eine feine Süße – perfekt gekühlt als 

Aperitif oder zu leichten Speisen. Bacchus kann so viel mehr als nur lieblich. 
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2024 Lugana | Le Creete | Ottella | IT | 13% BU | 0,75l 45 
Fein, floral, mineralisch. Birne, gelber Apfel, Zitrone und ein Hauch Mandel im Abgang. Cremig auf der Zunge, mit 

eleganter Frische – ein italienischer Charmeur mit Stil. 
   

2024 Lugana | Weingut Pratello | IT | 12,5% GF | 0,75l 48 
Zart duftend nach Rosenblüten, Wacholder und weißem Pfirsich. Fruchtig und leicht säuerlich am Gaumen, mit 

zartbitterer Frische – Urlaub im Glas. 

   

  
  

EUR 

   

2024 SISSI&FRANZ Weisweincuvée | Hammel | Pfalz SF | 0,75l 32 

Qualitätswein | lieblich | 10% 
Lieblich, verspielt, royal. Feine Süße, animierende Frucht und ein Hauch Nostalgie. Für alle, die sich gern verführen 

lassen – süffig und charmant bis zum letzten Schluck. 
   

2023 Souvignier Gries | Becksteiner Winzer | Beckstein GF | 0,75l 38 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Unkompliziert, modern, trocken. Zarte Frucht, sanfte Kräuterwürze und eleganter Körper. Die Rebsorte der 

Zukunft – und schon jetzt ein echter Trinkspaß. 
   

2023 Cas „TELL ME“ weiss Cuvée   

Fürstlich Castell´sche Domäne | Castell 

BU | 0,75l 38 

VDP.Gutswein | Qualitätswein | trocken | 12% 
Trocken, feinfruchtig, mit mineralischem Biss. Ein Wein, der mehr sagt als nur “Hallo” – zurückhaltend im Duft, aber 

stark im Ausdruck. Lieblingswein für alle, die’s clean mögen. 
   

2023 „S“ Cuvée | Weingut Schlör | Reicholzheim   BU | 0,75l 40 

VDP.Gutswein | Qualitätswein | trocken | 12% 
VDP Gutswein mit klarer Linie. Frucht und Frische in perfekter Balance, trocken, elegant und mit feinem Grip. Ein 

echtes Statement aus dem Taubertal. 
   

2020 Gemischter Satz „Sabrina“| Weingut Dürauer | AT GF | 0,75l 42 

Qualitätswein | halbtrocken | handgelesen | 12,5% 
Bunt, duftig, verspielt. Halbtrocken und aromatisch, wie ein Picknick unter Apfelbäumen. Jede Traube bringt ihre 

Note – gemeinsam einfach unschlagbar. 
   

2022 Sommerwein Cuvée | Neuberger| Bürgstadt  SF | 0,75l 45 

Qualitätswein | freinfruchtig | 11,5% 
Leicht, fröhlich, fruchtig. Erdbeere, Melone, weiße Blüte – wie ein Sommerabend in flüssiger Form. Eiskalt 

servieren und einfach genießen. 
   

2022 Muscaris Cuvée | Weingut Neuberger| Bürgstadt  SF | 0,75l 49 

Qualitätswein | lieblich | 13% 
Lieblich, duftig, exotisch. Litschi, Mango und Rosenblüte auf zarter Süße – fast wie ein Dessert, aber trinkfreudiger. 

Für alle, die’s floral mögen. 
   

2023 Cuvée „Alte Reben“ | BIO Seitz | Königheim  GF | 0,75l 52 

BIO-Qualitätswein | trocken | 12% 
Bio trifft Tiefe. Reife Frucht, würziger Körper und viel Struktur. Alte Reben bringen Finesse und Charakter – ein 

Wein für alle, die’s ernst meinen. 
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Rotweine 
   

  
  

EUR 

   

2020/2021 Kilian Spätburgunder | Becksteiner Winzer GF | 0,75l 38 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Fruchtig, fein und ehrlich. Kirsche, Erdbeere, ein Hauch Kräuter – der perfekte Einstieg ins Burgunder-Universum. 

Easy zu trinken, aber mit Stil – wie ein guter Freund, auf den man sich verlassen kann. 
   

2021 Selektion Spätburgunder | Becksteiner Winzer GF | 0,75l 58 

Qualitätswein | trocken | im Barrique gereift | 13,5% 
Im Barrique gereift, mit mehr Tiefe und Struktur. Dunkle Beeren, würzige Noten, seidiges Tannin. Für alle, die Pinot 

lieben – und das gerne mit etwas mehr Rückgrat. 
   

2020 Spätburgunder Bürgstädter Centgrafenberg  

Weingut Neuberger | Bürgstadt   

BU | 0,75l 59 

Qualitätswein | trocken | im Barrique gereift | 13,5% 
Reife Kirsche, feine Holzwürze, kühle Mineralität. Elegant, schlank und dabei unglaublich präsent – ein Pinot mit 

Tiefe und langem Nachhall. Für Kenner und stille Genießer. 
   

2014 Spätburgunder | Weingut Konrad Salwey | 

Kaiserstuhl  

BU | 0,75l 65 

Qualitätswein | trocken | 13% 
Reif, weich und wunderbar ausgewogen. Erdige Noten, Waldbeeren, dezente Röstaromen – Pinot Noir in seiner 

gereiften Form, voller Feinheit und Charakter. Kein Showstar, sondern ein Gentleman. 
   

2022 Pinot Noir „Alte Reben“ | Becksteiner Winzer BU | 0,75l 65 

Qualitätswein | trocken | im Barrique gereift | 13% 
Ein Pinot mit Herkunft, Format und Seele: Zarte Himbeere, Cassis und Schwarzkirsche verbinden sich mit 

rauchigen, röstigen Nuancen, dunkler Schokolade und Mokka. Am Gaumen offenbart er Komplexität, feine Säure 

und würzige Tiefe in perfektem Einklang. Ein großer Spätburgunder, der im Glas wächst – elegant, tiefgründig, 

nachhaltig. Ideal für Momente, in denen man gern länger bleibt. 

   

2021 Spätburgunder „1G“ | Weingut Schlör 

Reicholzheim 

BF | 0,75l 72 

VDP.Erste Lage | Qualitätswein | trocken | 13,5% 
VDP.Erste Lage mit klarer Linie. Saftige Frucht trifft auf feine Würze und elegantes Tannin. Fränkischer 

Spätburgunder auf hohem Niveau – präzise, fokussiert, vielschichtig. 
   

2017 Spätburgunder Bürgstädter Hundsrück   

Weingut Neuberger | Bürgstadt   

BU | 0,75l 75 

Qualitätswein | trocken | im Barrique gereift | 13,5%   
Der Pinot-Kracher aus Bürgstadt: intensive dunkle Frucht, noble Holznote, feine Struktur. Im Barrique gereift, mit 

viel Potenzial – für besondere Abende und große Gläser. 
   

2021 Spätburgunder Oberer First GG   

Weingut Schlör Reicholzheim 

BU | 0,75l 105 

VDP.Grosse Lage | Qualitätswein | trocken | 13,5% 
Großes Gewächs, großes Kino. Tief, burgundisch, fast mystisch. Waldbeeren, Rauch, Gewürz – getragen von 

seidigem Tannin. Ein Wein, der still wird im Glas – und laut im Kopf bleibt. 
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2022 Merlot „Kalkfels“ | Weingut Benz | Beckstein  GF | 0,75l 38 

Qualitätswein | trocken | im Holzfass gereift | 13,5%  
Kräftig, würzig, mit kühler Mineralität. Reife Kirsche, dunkle Beeren und ein Hauch Graphit – ein Merlot mit 

Struktur, Tiefgang und fränkischer Handschrift. 
   

2019 Merlot | Weingut Mussler | Bissersheim  GF | 0,75l 75 

Qualitätswein | trocken | 14,5% 
Dunkle Beeren, feine Kräuter und zarte Röstaromen. Weich, vollmundig und mit elegantem Tiefgang – ein Merlot 

mit Pfälzer Klasse und französischem Flair. 

 

  

EUR 

   

2021 Schwarzriesling Selektion   

Becksteiner | Winzer Beckstein  

BU | 0,75l 48 

Qualitätswein | Barrique gereift | trocken | 13,5% 
Fruchtig, weich und charmant. Rote Beeren, milde Würze und ein Hauch Erdigkeit – ein Schwarzriesling mit 

Tiefgang und Trinkfluss. Authentisch fränkisch. 
   

2021 Schwarzriesling „Edition S“   

Weingut Strebel | Beckstein 

SF | 0,75l 52 

Qualitätswein | Barrique gereift | trocken | 13% 
Feine Kirschfrucht, dezente Würze und samtige Struktur. Elegant, leichtfüßig und ein echter Allrounder mit 

regionalem Charme. 
   

2023 Schwarzriesling | Weingut Schlör | Reicholzheim BF | 0,75l 58 

VDP.Ortswein | Qualitätswein | trocken | 13,5% 
Klar, fruchtbetont und harmonisch. Saftige Kirsche, feine Kräuternoten und elegante Leichtigkeit – ein 

Schwarzriesling mit Schlör-Charakter: unkompliziert, aber nie banal. 
   

2021 Schwarzriesling „1G“ | Weingut Schlör | 

Reicholzheim  

BF | 0,75l 82 

VDP.Erste Lage | Qualitätswein | trocken | 13,5% 
VDP.Erste Lage mit Tiefe. Kühle Frucht, zarte Röstaromen und seidiges Tannin – fein, fokussiert, fränkisch stark. 

   
   

 
  

   

2021 Regent | Weingut Benz | Beckstein BU | 0,75l 34 

Qualitätswein | trocken | im Holzfass gereift | 13% 
Dunkle Frucht, milde Würze, weiche Tannine. Kräftig und rund – ein Regent mit Rückgrat und viel Herz. 
   

2023 Regent | BIO-Weingut Seitz | Königheim  GF | 0,75l 48 

BIO-Qualitätswein | trocken | 13,5% 
Pur, vollfruchtig und mit guter Würze. Dunkle Kirsche trifft auf Kräuterwürze – dieser biologische Regent bringt 

Tiefgang, Trinkfluss und Bio-Charakter charmant ins Glas. 
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2023 Tauberschwarz | Weingut Benz | Beckstein BU | 0,75l 38 

Qualitätswein | trocken | im Holzfass gereift | 14% 
Saftig, kräutrig und feinherb. Rote Beeren, dezente Würze und eine feine Kühle – elegant und typisch für diese rare 

Rebsorte. 
   

2022 Tauberschwarz | Weingut Strebel | Beckstein SF | 0,75l 45 

Qualitätswein | trocken | 12% 
Saftige Kirsche, zarte Würze und milde Tannine. Leicht, elegant und mit richtig viel Trinkfluss – fränkisch, fein, 

unverwechselbar. 
   

2022 Tauberschwarz | Becksteiner Winzer | Beckstein BB | 0,375l 12 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Leicht, würzig und mit feiner Kirschfrucht. Schlank am Gaumen, charmant im Abgang – ein Stück echtes Taubertal 

im Glas. 
 

 

 

  

 

 

 
 

2020 Syrah Holy Moly | Weingut Schneider | Ellerstadt BU | 0,75l 72 

Qualitätswein | trocken | 14% 
Tiefdunkel und dicht, fast wie ein australischer Shiraz. Schwarze Beeren, Tabak, Pfeffer und Rauch – mächtig, 

komplex, aber wunderbar balanciert. Ein Syrah, der Eindruck macht, ohne zu laut zu sein. 
   

2019 Syrah Grosskarlbacher Burgweg  

Weingut Mussler | Bissersheim  

GF | 0,75l 90 

Qualitätswein | trocken | 14% 
Saftig und würzig, mit weicher Tanninstruktur. Feine Fleisch- und Wildnoten, dazu dunkle Beeren – ein Trank, der 

zu deftigem Essen genauso passt wie zu einem gemütlichen Abend am Kamin. 

 

  

   

2021 Cabernet Sauvignon | Weingut Benz | Beckstein GF | 0,75l 38 

Qualitätswein | trocken | im Holzfass gereift | 13,5% 
Klassiker mit Biss: schwarze Johannisbeere, Cassis, Zedernholz und eine feste, strukturgebende Gerbstoff-Note. 

Elegant, tiefgründig und mit Lagerpotenzial – ein Cabernet, der Charakter im Glas zeigt. 
   

2020 Cabernet Sauvignon | Weingut Mussler | Pfalz SF | 0,75l 75 

Qualitätswein | trocken | 14% 
Dunkle Johannisbeeren, grüne Paprika und Sauerkirsche mit würziger Tiefe und einem Hauch Vanille. Am Gaumen 

voll, füllig, elegant rustikal – ein Cabernet, der Charakter zeigt, ohne laut zu werden. perfekt zu kräftigen Aromen 

oder einfach so, wenn man’s klassisch gut mag. 
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2022 Zweigelt | Weingut Strebel | Beckstein SF | 0,75l 42 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Zarte Kirsche, sanfte Würze und eine Spur Rauch – leichtfüßig, charmant und voller Trinkvergnügen. Fränkische 

Haltung mit modernem Twist. 

 
 

  

 
  

   

2021 Sand & Kiesel Portugieser| Weingut Rings | Pfalz BU | 0,75l 59 

BIO-Qualitätswein | trocken | unfiltriert | 12,5%  
Spontan vergoren und lange auf Sand & Kiesel gereift – dieser Portugieser duftet nach Brombeere, Waldbeeren 

und Kräutern. Samtig, würzig und saftig – ein Naturwein, der sofort Lust auf den nächsten Schluck macht. 
   

2018 Einzelstück Portugieser| Weingut Schneider  

Pfalz 

BU | 0,75l 95 

Qualitätswein | trocken | 14% 
Intensive Beerenfrucht, Rauch- und Toastnoten vom Holz – vollmundig, würzig, elegant. Ein Portugieser, der 

überrascht, beeindruckt und ganz klar zeigt: Das ist kein Mainstream. Ein echtes „Einzelstück“. 

 

 

  

  

2021 Frühburgunder | Weingut Neuberger | Bürgstadt  BU | 0,75l 59 

Qualitätswein | trocken | 14% 
Fruchtbetont mit dezenter Holzgewürznote: Heidelbeere, Kirsche und Johannisbeere verschmelzen mit einem 

Hauch Eiche. Am Gaumen elegant, seidig und mit feiner Struktur – ein Burgunder, der zeigt, wie zart und 

tiefgründig Rotwein sein kann 

 

 
  

 

   

2021 Cuvée S „Bissersheim“ | Mussler | Bissersheim SF | 0,75l 48 

Qualitätswein | trocken | 14% 
Opulent und seidig – schwarze Johannisbeere, Brombeere und Zedernholz mit feiner Kaffeenote und samtigem 

Tannin. Tiefgründig, elegant – ein harmonischer Allrounder. 
   

2022 Black Print Cuvée | Weingut Schneider | Pfalz GF | 0,75l 48 

Qualitätswein | trocken | 14% 
Mächtig, komplex, Kult – dunkle Beeren, Kirsche, Gewürze und ein Hauch Tabak. Dicht, strukturiert und nachhaltig 

im Finish – ein echter Statement-Wein. 
   

2020 Tohuwabohu Cuvée | Weingut Schneider | Pfalz GF | 0,75l 58 

Qualitätswein | trocken | 14% 
Wild & rauchig – Cabernet, Merlot und Syrah im Zusammenspiel mit intensiver dunkler Frucht und würzigem Druck. 

Kraftvoll, extravagant – ein Glas mit Wow-Faktor. 
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2021 Mele Kalikimaka Cuvée | Weingut Schneider | Pfalz BU | 0,75l 59 

Qualitätswein | trocken | 14% 
Fröhlich-fruchtig und würzig rauchig zugleich. Samtig weich, lang anhaltend – ein limitierter Genuss mit südlicher 

Lebensfreude. 
   

2018 Mele Kalikimaka Cuvée | Weingut Schneider | Pfalz BU | 0,75l 75 

Qualitätswein | trocken | 14% 
Reif, dicht und elegant: dunkle Frucht, rauchige Würze und langes Finish. Ein edler, limitierter Rotwein mit Spur 

Glamour. 
   

2019 Cuvée Cabernet Dorsa & Mitos  

Weingut Neuberger | Bürgstadt  

BU | 0,75l 59 

Qualitätswein | trocken | 14% 
Fest, würzig, charismatisch: Cabernet Dorsa & Mitos liefern strukturierte Frucht, Tiefe und kräftige Eleganz – 

nichts für den Mainstream. 
   

2017 Steinsatz Cuvée | Weingut Schneider | Pfalz GF | 0,75l 68 

Qualitätswein | trocken | 14,5% 
Urbane Kraft vom besten Boden: mineralisch, dicht und würzig – mit viel Substanz, Balance und Charakter. 
   

2021 VET Rooi Olifant Cuvée  - Süd Afrika 

Weingut Schneider  Ellerstadt + Stellenbosch  

GF | 0,75l 52 

Qualitätswein | trocken | 14% 
Afrikanische Sonne im Glas: exotische Frucht, geschmeidiges Tannin und sanfte Würze. Südafrika trifft Pfalz – fern 

und nah zugleich. 
   

2019 Goldkapsel Cuvée | Ellermann-Spiegel | Pfalz BU | 0,75l 68 

Qualitätswein | trocken | 14,5% 
Eleganz mit Gold-Anspruch: feine Beeren, Samtstruktur und nobler Ausklang – würdevoll, balanciert, edel im 

Auftritt. 
   

2018 Fürst Parzival | Weingut Rudolf Fürst | Bürgstadt BU | 0,75l 95 

Qualitätswein | trocken | 13% 
Mystisch & kraftvoll: rote Beeren, Karamell und Schokolade mit frischer Struktur. Regal im Glas, lang im 

Gedächtnis – ein echter Parzival. 
   

2020 Cuvée „TUVIJAH HOMMAGE“  

Weingut Mussler | Bissersheim  

GF | 0,75l 105 

Qualitätswein | trocken | 14,5% 
Griffig, tiefgründig, poetisch. Authentischer Pfalz-Rotwein mit Tiefe, Spannung und Persönlichkeit – eine 

Hommage im Glas. 

   

 
  

 

   

2019 „Das Phantom“ Cuvée  

Weingut Kirnbauer | Deutschkreutz 

GF | 0,75l 75 

Qualitätswein | Barrique gereift | trocken | 13,5% 
Ein geheimnisvoller Mix mit barrique-geprägter Tiefe: dunkle Beeren, dezent würzig, samtig und rund – elegant, 

mystisch, unecht schwer zu vergessen. 
   

2020 Zweigelt Rubin Carnuntum   

DAC Weingut Grassl | Göttlesbrunn 

GF | 0,75l 48 
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Qualitätswein | trocken | 13% 
Kirsche pur mit feiner Würze. Frisch, klar, mit würzigem Herz – ein Zweigelt, wie ein Spaziergang im Weinberg bei 

Sonnenuntergang. 
   

2016 Zweigelt | Weingut Hillinger | Jois GF | 0,75l 48 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Reif, samtig, ausgewachsen. Dunkle Reife-Frucht und Kräuterwürzung mit viel Tiefgang – klassische Burgenland-

Nostalgie im Glas. 
   

2019 Zweigelt Selection | Weingut Salzl |Burgenland GF | 0,75l 48 

Qualitätswein | trocken | 13,5% 
Pur, elegant, geradlinig. Frische rote Frucht, sanfte Erdbeerwürze, lang im Finish – ein Zweigelt mit Auszeichnung. 
   

2016 Blaufränkisch | Weingut Hillinger |Jois  GF | 0,75l 48 

Qualitätswein | trocken | 12% 
Kräftig, dunkel, charaktervoll. Sauerkirsche, Leder, dezentes Holz – rustikal, würzig, mit Tiefgang und Tiefe. 
   

2021 Zweigelt „Unplugged“  

Weingut Hannes Reeh | Burgenland 

GF | 0,75l 58 

Qualitätswein | trocken | 14% 
Roh, ehrlich und voller Ausdruck. Wilde Frucht und feines Tannin – unplugged, echt und bündig gut. 
   

2015 „Kapellmeister“ Cuveé | Weingut Hillinger |Jois GF | 0,75l 135 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
König unter den Cuvées: tiefdunkel, kraftvoll, würzig. Kakao, Brombeere, edles Holz – majestätisch, komplex, 

präsenzreich. 
   

2020 „The Legend“ Cuvée | Scheiblhofer | Andau GF | 0,75l 52 

Qualitätswein | trocken | 14% 
Vollmundig und markant: dunkle Beeren, Würzaromen, tragende Struktur. Legendär in Harmonie und Höhe. 
   

2016 Shiraz | Weingut Scheiblhofer | Andau GF | 0,75l 52 

Qualitätswein | trocken | 14,5% 
Kräftig, würzig, rauchig. Dunkle Beeren, Pfeffer, exklusive Tiefe – ein Shiraz für alle, die intensiven Ausdruck 

lieben. 
   

2021 The Great BUSTARD | Scheiblhofer | Andau GF | 0,75l 125 

Qualitätswein | trocken | 14,5% 
Dunkel wie die Nacht, tief wie der Wald: Schwarzkirsche, Cassis, nobler Rauch – kraftvoll, nachhaltig, 

ein Rotwein mit Gravitas.  
   

2017 Praittenbrunn | Weingut Scheiblhofer | Andau GF | 0,75l 125 

Qualitätswein | trocken | 15% 
Rubingranat, dichter Ausdruck, lange nachwirkend. Cassis, Nougat und markante Tannine – modern, 

elegant, Statement. 

   

2021 Batonnage | Weingut Scheiblhofer | Andau  BU | 0,75l 585 

Qualitätswein | trocken | 15% 
Der Cuvée aus Blaufränkisch, Merlot und Cabernet Sauvignon besteht aus den besten Trauben der 

Burgerländer Winzer. Er wurde zwei Mal zwölf Monate in neuen Barriques aus französischer Eiche 

ausgebaut, im sogenannten Double Oak-Verfahren. Am Gaumen präsentiert sich der Wein elegant und 

mineralisch mit fein tragenden Tanninen.  
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2015er Fabelhaft Tinto Douro | Niepoort Vinhos GF | 0,75l 55 

Potent, vollfruchtig, mit Tiefe. Portugals Moment – runde Textur, reife Frucht und beeindruckende Harmonie. -13% 

   

2018er Douro| Weingut Quinta Vale D. Maria | S. Joao GF | 0,75l 58 

Herzhaft & lebendig: dunkle Beeren, sanfte Würze und Frische – ein Douro mit regionaler Intensität und 

Trinkfreude. -13,5% 
   

2017er Francelina Tinto Douro | Schneider | Ellerstadt GF | 0,75l 135 

Elegant & ausdrucksstark – Douro-Stil trifft Pfalz-Talent mit Struktur, Tiefe und erkennbarer Handschrift. -13% 

   

    

   

2021 Côtes du Rhône| Weingut M. Chapoutier | France BU | 0,75l 

BU | 0,375l 

42 

29 
Ein Klassiker aus dem Süden Frankreichs: feine Beeren, würziger Kräuterhauch und ein Hauch Pfeffer – leichtfüßig, 

elegant und einfach trinkbar. – 14% 
   

2021er La Source Rasteau   

Weingut Domaine Font de Notre Dame | France 

BU | 0,75l 45 

Saftig, würzig, voluminös. Rote Frucht, Lavendel und eine dezente Kräutertiefe – südliche Wärme im Glas mit Stil. 

– 15% 
   

2021er Côtes du Rhône „Réserve“ Familie Perrin | France BU | 0,75l 52 
Etwas mehr Druck, etwas mehr Tiefe: reife Früchte, salzige Mineralik und zarte Würzenoten – ein ernsthafter 

Rhône, der bleibt.– 14% 
   

2021er La Mas Gigondas  

Weingut Domaine Font de Notre Dame | France 

BU | 0,75l 58 

Wild & elegant zugleich: rote Frucht trifft Gestein, dazu ein Hauch Tabak – kraftvoll, aber nie aufdringlich, mit 

Tiefgang.– 15% 
   

2015er Châteauneuf-du-Pape  

Weingut Saint Préfert | France 

BU | 0,75l 145 

Klassisch, majestätisch, samtig: dunkle Beeren, süße Backgewürze und Kräuterduft – komplex und langlebig, wie 

ein gutes Drama.– 13,5% 
   

2018er Châteauneuf-du-Pape   

Weingut Familie Perrin | France 

BU | 0,75l 210 

Die große Burgunder-Disziplin Frankreichs: tiefe Frucht, Edelholz und mediterrane Kräuter – geschmeidig, intensiv, 

unvergesslich.– 14,5% 
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EUR 
   

2015er Alimo Nero d`Avola, Syrah  

Weingut Cusumano | Sizilien 

GF | 0,75l 48 

Süditalien in Reinkultur: dunkle Beeren, Kräuterwürze und samtige Textur. Saftig und bodenständig, mit gut 

eingebundenen Tanninen. -14% 
   

2022er Nebbioli Langhe DOC  

Weingut Guido Porro | Piemont 

GF | 0,75l 59 

Tiefdunkel mit Struktur und Finesse: Kirsche, Rosen, präsente Säure – ein Pinot Noir-Cousin aus dem Norden, 

ideal zu Schmorgerichten. -15% 
   

2015er Nebbiolo d’Alba | Giacosa Fratelli  GF | 0,75l 65 
Eleganz mit Power: kräutrige Nebbiolo-Minze, fein eingebundene Tannine und charmante Langlebigkeit – pures 

Alba-Terroir im Glas. -13,5% 
   

2021er Guerriero Della Terra | Azienda Agraria Guerrieri  GF | 0,75l 85 
Wein mit Haltung: saftig, originell, mit feiner Kräuterwürze und Struktur. Ein Piemonteser, der mit Authentizität 

und Energie überzeugt. -15% 
   

2015/2019er Merlot | Weingut Franz Haas | Südtirol GF | 0,75l 85 
Sanft, harmonisch, unaufdringlich – ein Merlot, der mit klarer Frucht und feiner Eleganz überzeugt. Südtiroler 

Charme im Glas. -13,5% 
   

2015/2020er Lagrein | Weingut Franz Haas | Südtirol GF | 0,75l 79 
Kräftig, würzig, mineralisch. Dunkle Beeren, Lakritz und kühle Frische – rustikal, aber stets temperamentvoll. -

12,5% 
   

2019er Barolo DOCG  

Weingut Massolino | Serralunga d' Alba 

GF | 0,75l 95 

König der Regionen: kraftvoll, komplex, mit Noten von Rosen, Teer und Trüffel. Ein Barolo mit Reife und großer 

Ausdruckskraft. -14% 
   

2018er Barolo V.P. Caterina DOCG  

Weingut Guido Porro | Piemont 

GF | 0,75l 105 

Fein, fokussiert, langlebig. Luft und Tiefe – ein Barolo mit Präzision, Eleganz und nachhaltig stilvoller Struktur. -

14,5% 
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ROséweine & Rotling 

   

EUR 

2022 JUST hellrot Rotling 

Weingut Horst Sauer | Escherndorf 

SF | 0,75l 34 

Qualitätswein | trocken | 12% 
Fruchtig, klar, fränkisch fein. Zarte Erdbeere, etwas Rhabarber, dezente Säure. Ein Rotling, der mehr kann als nur 

hübsch aussehen – er trinkt sich so leicht wie der erste Sonnenstrahl im Frühling. 
   

2023 Sophie Helene Rosé | Weingut Hammel | Pfalz  BU | 0,75l 34 

Qualitätswein | trocken | 12% 
Ein Rosé wie ein guter Tag: fruchtig, weich und sonnig. Himbeere, Blüten und ein Hauch Exotik – unkompliziert, 

elegant und einfach schön. 
   

2022 Lokalmatador Rosé | Weingut Hammel | Pfalz  BU | 0,75l 42 

Qualitätswein | feinherb | 11,5% 
Feinherb mit Kante. Saftig, rotbeerig und mit leichtem Spiel. Der Name ist Programm: auffällig charmant und 

regionaler Liebling mit Starpotenzial. 
   

2022 Rotling | Weingut Seitz | Königheim GF | 0,75l 42 

BIO-Qualitätswein | halbtrocken | 12% 
Halbtrocken, biologisch und voller Trinkfreude. Ein Mix aus roter Frucht, blumiger Frische und leichtem Schmelz – 

perfekt für entspannte Stunden im Garten oder auf der Terrasse. 
   

2021 Rosé Saigner Cuvée | Weingut Schneider | 

Ellerstadt 

BU | 0,75l 42 

Qualitätswein | trocken | 12,5% 
Saigner – also direkt vom Most abgezogen. Intensiv in der Farbe, aromatisch im Geschmack. Kirsche, Himbeere, 

würziger Grip. Ein Rosé mit Struktur – mehr als nur easy drinking. 
   

2022 Cuvée „Forever Summer“ | Weingut Mirabeau | 

France 

GF | 0,75l 52 

Qualitätswein | trocken | vegan | 13% 
Rosé zum Träumen. Vegan, trocken, superfein. Zitrus, weiße Blüte, Erdbeere – wie Côte d’Azur im Glas. Für Pool, 

Picknick oder einfach pures Lebensgefühl. 
   

2022 Miraval Cotes de Provence rosé  

Weingut Pitt & Perrin | France 

BF | 0,75l 65 

Qualitätswein | trocken | 13% 
Brad Pitt’s Rosé (kein Witz!) – aber nicht nur wegen des Namens ein Star. Delikat, floral, sehr fein vinifiziert. 

Erdbeere, Melone, ein Hauch Thymian. Provence pur, sehr elegant, sehr besonders. 
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Süßweine & Auslesen 

   

EUR 

2023 Gewürztraminer | Winzerhof Strebel | Beckstein  BU | 0,5l 38 

Spätlese | fruchtsüß | 11% 
Fruchtsüße Verführung mit Stil: Rose, Litschi und Honig in perfekter Harmonie. Opulent, weich und charmant – wie 

ein Dessert, nur flüssiger. Perfekt zu Käse, Crème brûlée oder einfach so zum Genießen. 
   

2015 Gewürztraminer | Weingut Schneider | Ellerstadt  BU | 0,375l 55 

Prädikatswein | Beerenauslese | 8,5% 
Pures Gold im Glas: konzentrierte Tropenfrucht, kandierte Orange, Rosenduft und feine Säure. Sündhaft gut und 

erstaunlich frisch. Dessert braucht’s da nicht mehr – das ist Dessert. 
   

2018 Dernieres Grives | Weingut Domaine Tariquet | 

France 

GF | 0,75l 65 

Süßwein | 11,5% 
Ein französischer Süßwein mit Finesse. Spät gelesene Trauben liefern Aromen von reifer Mango, Honig und Vanille. 

Cremig, exotisch, elegant – fast wie ein flüssiges Soufflé. Ideal zu Pasteten, gereiftem Käse oder zum Innehalten. 
   

2021 Recioto Della Valpolicella Classico la Roggia | Italy GF | 0,5l 99 

Speri | 13,5% 
Die süße Seele des Amarone. Dunkle Beeren, Bitterschoko und ein Hauch Feige – samtig, komplex, mit fein 

dosierter Restsüße. Perfekt zu Schokodesserts oder für einen stillen Moment zu zweit. 
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 EUR 

   

MANA ICE Rosé Secco | halbtrocken   0,1l 8 

Cuvée aus Regent & Schwarzriesling. Unglaublich fruchtig und prickelnd.        

Schön kühl, auf Eis aufgegossen und viel Sonne! 

   

Kerner Sekt | Becksteiner Winzer | trocken  0,1l 7,5 

vielfältige Citrusaromen, fein perlend, frisch, lebendig, rassig   

   

Secco Bianco | Becksteiner Winzer | halbtrocken 0,1l 6 

lebendig, aromatisch, erfrischend   

   

Secco Bianco mit Apfel-Zimt-Likör  0,1l 7,5 

   

Secco Bianco mit Traubenlikör  0,1l 7,5 

   

Secco alkoholfrei LIBERTÉ | Weingut Benz   0,1l 7 

 

 

 

  

 
  

Distelhäuser Biere aus Distelhausen 
(aus der Heimat der Bauer´s) 

EUR  

   

Pils vom Fass 0,3l 

0,4l 

3,9 

4,8 

Helles 0,33l 4,8 

Hefeweizen hell 0,5l 5,2 

Hefeweizen alkoholfrei 0,5l 5,2 

Kellerbier 0,5l 5,2 

Fruchthefeweizen oder Colaweizen 0,5l 5,8 

Naturradler/Naturradler alkoholfrei 0,33l 3,9 

Alkoholfreies Bier 0,33l 3,9 
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Aperol Spritz  

Aperol | Secco | Soda 

 8 

   

Hugo  

Secco | Holunderblüte | Soda 

 8 

   

Grapes MOCKTAIL 

Traube| Limette | Secco alkoholfrei | Soda  

 8 

   

Fine Spritz MOCKTAIL 

Orangenaperitiv | Tonic | Soda 

 8 

   

Apfel Hugo 

Apfelwein | Holunderblüten | Soda 

 8 

   

Rosémarie 

Ferdinand´s Rosé Vermouth | Tonic | Grapefruit 

 9,5 

   

Queensberry 

Black Gin | Secco | Holunderblüte | Limette  

 9,5 

   

Aronia Spritz 

Aroniabeerenlikör | Secco | Soda 

 9,5 

   

London Mule  

The last King Gin | Spice Ginger | Limette 

 12 

   

Moscow Mule  

Three Sixty Wodka | Spice Ginger | Limette 

 10 

   

Gin Tonic  12 

The last King Gin | Mediterranean Tonic Water Fever Tree   

   

Espresso Martini 

Three Sixty Wodka | Kahlua | Espresso  

 12 
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EUR 

  

Distel Strolch Cola ³, Cola zero ¹ ³, Cola-Mix ³ 0,33l 4,8 

Eistee Pfirsich 0,3l 4,8 

Rhabarberschorle 0,3l 4,8 

Maracuja Spritzer 0,3l 4,8 

Citrus Ingwer Spritzer 0,3l 4,8 

Apfelschorle Taubertaler 0,33l 3,9 

Orangensaft  0,2l 3,5 

Johannisbeersaft 0,2l 3,5 

Traubensaft 0,2l 3,5 

Grapefruitsaft 0,2l 3,5 

Saftschorle 0,3l 4,8 

Karaffe Tafelwasser mit oder ohne Zitrone,  

still, medium oder spritzig 

0,25l 

0,5l 

1,0l 

2,5 

4,5 

6,5 

   

 
 EUR 

   

Hausgemachte „Apfelliebe“ 0,2l 4,5 

Apfelwein 0,5l 10 

   

Apfel Hugo 

Apfelwein | Holunderblüten | Soda 

0,2l 8 
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Kaffee creme Tasse 3,5 

Espresso Tasse 2,5 

Latte Macchiato Glas 4,2 

Milchkaffee Tasse 3,9 

Cappuccino Tasse 3,9 

Cappuccino & Likör 43 Tasse 5,5 

Heiße Schokolade Tasse 3,5 

Chociatto - Heiße Schokolade mit Espresso Tasse 4,9 

Tee Pott 4,5 

Assam | Sencha Grüner Tee | Kamille | Berry | Kräuter | Mate | Pfefferminze | Ingwer  

 

 

 

  

Lust auf Kuchen oder hausgemachte Macarons? Unser Team gibt Dir gerne Auskunft über 

Giselas Köstlichkeiten! 

 

 

 

  

Hausgemachte Macarons pro Stück 2 

Karamell | Pistazie | Kokos | Vanille | Schokolade  

   

Auch für zuhause als 5er Paket zum Mitnehmen   10 

 

 

  

 

„Kaffee bringt dich durch den tag,  

bis es Zeit für Wein ist“ 

Mana Lisa 
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0,1l 

EUR  

 

0,2l 
   

2018 „Hausschoppen“ Müller-Thurgau 3,4 6,4 

Qualitätswein | trocken      

   

2023 “Leidenschaft” Cuvée  4,2 8,2 

Qualitätswein | halbtrocken | Weingut Strebel, Beckstein     

   

2023 Kilian Chardonnay 3,8 7,4 

Qualitätswein | trocken | Becksteiner Winzer eG   

   

2024 Riesling “Der Boden, die Sonne und wir“ 4,8 9,2 

Qualitätswein | trocken | Weingut Strebel, Beckstein   

   

2023 Flint Cuvée 4,2 8,2 

Qualitätswein | trocken | Weingut Hofmann, Röttingen   

   

2024 Weißer Burgunder 4,6 8,9 

Qualitätswein | trocken | Weingut Benz, Beckstein   

   

2021 Silvaner 4,6 8,9 

VDP.Gutswein | trocken | Weingut Fröhlich, Escherndorf   

   

2023 Sauvignon Blanc 4,8 9,2 

Qualitätswein | trocken | Weingut Benz, Beckstein   

   

2023 Grauer Burgunder 4,8 9,2 

Qualitätswein | trocken | Weingut Strebel, Beckstein   

   

Chardonnay alkoholfrei 5,2 10,2 

Qualitätswein | Becksteiner Winzer, Beckstein   
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0,1l 

EUR 

 

0,2l 

   

2018 „Due Maestri“ Cuvée 4,6 8,9 

Qualitätswein | halbtrocken | Becksteiner Winzer   

   

2022 Tauberschwarz - im Holzfass gereift -  5,4 10,2 

Qualitätswein | trocken | Weingut Benz, Beckstein   

   

2022 Merlot „Kalkfels“ - im Holzfass gereift - 5,4 10,2 

Qualitätswein | trocken | Weingut Benz, Beckstein   

   

2022 Zweigelt  5,4 10,2 

Qualitätswein | trocken | Weingut Strebel, Beckstein   

   

2021 Cuvée S „Bissersheim“ 6,6 13,5 

Qualitätswein | trocken | Weingut Mussler, Pfalz   

   

2022 Schwarzriesling  7,9 15,5 

VDP.Ortswein | Qualitätswein | trocken | Weingut Schlör, 

Reicholzheim  

  

 

  

EUR 

2023 Sonnenkind Schwarzriesling rosé 4 7,5 

Qualitätswein | halbtrocken | Weingut Strebel   

   

2023 Rosé de Benz Cuvée 4 7,5 

Qualitätswein | trocken | Benz    

   

 
  

Schlör Port weiß 5cl 8  

Schlör Port rot 5cl 9  

2018er Dernieres Grives | Weingut Domaine Tariquet | France 9,2  



BOUTIQUEHOTEL  CASUAL FINE DINING 

 

 

„Erholungsort beckstein:  

3 Weingüter, 28 schnapsbrenner“ 
Mana Lisa 

 

   

 

   

Brennerei Dieter Braun  EUR 

Walnussgeist 2 cl 6,0 

Zigarrenbrand (Apfelbrand im Holzfass gereift) 2 cl  7,5 

Zwetschgenwasser (im Holzfass gereift) 2 cl  7,5 

Kräuterbrand 2 cl 6,0 

Himbeergeist 2 cl 5,5 

Himbeerlikör 2 cl 4,5 

Blutwurzlikör 2 cl 4,5 

Grüner Nusslikör 2 cl 4,5 

Schlehenlikör 2 cl 4,5 

Kaffeelikör 2 cl 4,5 

   

Brennerei Erich Krämer   

Zwetschgenbrand 2 cl 4,5 

Quittenbrand 2 cl 5,5 

Mirabellenbrand 2 cl 4,5 

Sauerkirsch-Mandellikör 2 cl 5 

Sauerkirsch-Chili 2 cl 5 

Brombeer-Chili 2 cl 5 
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Brennerei Mario Schwarzburg  EUR 

Williams Christ Brand 2 cl 5,5 

Schwarze Witwe (Schwarze Johannisbeere Brand) 2 cl 5,5 

Zibartenbrand 2 cl 6,5 

Schwarzer Johannisbeerlikör (Schwarzer Kater) 2 cl 4,5 

Holunderblütenlikör 2 cl 4,5 

Mirabellenlikör 2 cl 4,5 

Gin  2 cl  5,5 

   

Brennerei Horst Strebel   

Tresterbrand 2 cl 4,5 

Quittenlikör 2 cl 4,5 

   

Brennerei Raimund Braun   

Apfelbrand (im Barrique gereift) 2 cl 5,5 

Obstler 2 cl 4,5 

Himbeer – Pflaume Brand 2 cl 4,5 

Traube – Nuss Brand 2 cl 4,5 

   

 
  

   

Ramazotti  2 cl 4,5 

Baileys Irish Cream 2 cl 4,5 

Grappa 2 cl  6,5 

Whisky Woodford Reserve Kentucky Bourbon 4 cl 12 

Wodka Three Sixty 4 cl 6,5 

Martini bianco 4 cl 5,5 

MANA LISA Calvados  2 cl 6,5 

Gin Monkey 47 4 cl 9,5 

Rum Havana (7 Jahre) 4 cl 8,5 

Sherry El Candado 2 cl 6,5 
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Rebecca 
MANA ROUGE 

Rotweincuvée 

0,1l 6€ 

 

 

Mostafa 
MOJITO – Mocktail  

0,3l 8€ 

 

 

Alisa 
MANA ICE 

Rosé Secco auf Eis  

0,1l 8€ 

 

 

Olga 
WOSÉ 

Wodka | Roséwein | Johannisbeere | 

Wildberry  

0,2l 9€ 

 

 

Drink for free! 
Bewerte uns auf Google (natürlich 

mit voller Punktzahl) und erhalte ein 

Glas deiner Wahl von unseren 

favourite Drinks! 

 

 

Tatjana 
ZWEIGELT 

Winzerhof Strebel, Beckstein 

0,1l 5,2€ 

 

 

 

HIGHLIGHTS, LIEBLINGSDRINKS, 

GENUSSSCHOPPEN, VOLLMACHER… 

 

Martin 
„TELL ME“ Cuvée 

Weingut Castell, Castell 

0,1l 5,5€ 

 

Nane 
„Holy Aperoly, was sonst?“ 

APEROL SPRITZ  

0,2l 8€ 

 


